

2001年改訂版

既存鉄筋コンクリート造建築物の耐震診断基準・耐震改修設計指針・同解説(6刷)

正誤表

平成17年2月25日に発行しました「2001年改訂版 既存鉄筋コンクリート造建築物の耐震診断基準・耐震改修設計指針・同解説」の6刷に下記の正誤がありましたので、掲載します。

耐震診断基準・同解説 正誤表

ページ	行	誤	正
P.102	L 1	(1.2-2) 式	(2.1-2) 式
	L 2	7), 8)	9)
	L 9	21.37 N/mm ²	2.137 N/mm ²
	L 12	$42.7 \frac{\ell_w}{h_w}$	$4.27 \frac{\ell_w}{h_w}$

耐震改修設計指針・同解説 正誤表

ページ	行	誤	正
P.201	下 L 1	5~10 N/mm ²	5~10 N/cm ²
P.322	L 11	(5~10 N/mm ²)	(5~10 N/cm ²)
	下 L 10		